

ОРДЖОНИКИДЗЕГР. РАБОЧИЙ

Орджоникидзеград,

7 2 8 НОЯ. 37

В ТЕАТРЕ

Музкомедия

Гастроли Воронежского театра музкомедии закончились. Театр показал зрителю 60 спектаклей, большинство которых отличалось высоким качеством.

Никогда в прошлые сезоны музкомедия не посещалась так хорошо, как теперь. Зрительный зал почти всегда был заполнен.

Дружная работа актерского состава, постановщиков, оркестра, балета, хора и вспомогательных сил, их взаимопомощь в работе не могли не сказаться на удаче спектаклей, особенно на постановках «Холопка», «Финалка Моцарта», «Последний чардаш».

Зритель видел яркие, жизнерадостные постановки, сработанные с хорошим вкусом режиссеров и художников. Артисты Кучеренко, Позинский, Орлова, Брянский, Валентинов, Теплов, Алмазова, Магницкая, Кузнецов и другие пользовались у зрителя хорошим успехом за умелую, живую и выразительную игру.

Уезжая в Воронеж, артисты просили передать, через нашу газету, большую горячую благодарность всем организациям и зрителям за радушие, оказанное им во все время их пребывания в Орджоникидзеграде.